Teil 3b

	Aktivitäten, die dem Arbeitnehmer Probleme bereiten: beschreiben Sie bei jeder problematischen Aktivität genau, welche Handlungen Schwierigkeiten bereiten und worin die Schwierigkeiten liegen  
	Wie häufig tritt dieses Problem bei dieser Handlung/Akti-vität auf? (nx/10)
	In welchem Zusammenhang tritt das Problem auf (Zerstreutheit, Müdigkeit, multiple programmierte Aufgaben,…)?
	Als wir gravierend empfinden Arbeitgeber und Arbeitnehmer den Fehler?

(Stufe 0 bis 4)*

	Aktivität…


	
	
	


* 0 = keine Schwierigkeiten, 1 = leichte Schwierigkeiten, 2 = Schwierigkeiten, 3 = größere Schwierigkeiten, 4 = sehr große Schwierigkeiten 
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